

洛阳·城事

后续报道

发往关林的公交车恢复正常运行

□记者 王妍

本报讯 “感谢晚报的报道,今天我们乘坐的公交车已经恢复正常线路了。”昨日上午,在新区人民医院上班的刘女士致电洛阳晚报记者。

此前近一周时间,因场地租金问题,15路、39路、55路、58路、69路等多趟发往关林

公交枢纽站的公交车无法驶入终点站,被迫提前两站折返。这让关林公交枢纽站附近的居民和企事业单位职工出行受阻,也给非法营运的拉客三轮车带来可乘之机。12日,洛阳晚报记者在采访中了解到,市公交集团已派专人负责沟通协调此事。

昨日一早,洛阳晚报记者

再次赶往关林公交枢纽站,发现之前受影响的公交车已不再在洛阳八中附近折返,而是按照正常线路驶向关林公交枢纽站。市公交集团相关部门负责人证实,该公司已和关林当地部门协调处理好此事,目前所有受影响的公交线路均已恢复正常运行。

“放心早餐”将变“放心三餐”

□记者 韩铁柱

本报讯 昨天,洛阳晚报记者从市商务局获悉,从现在起,我市将对全市“放心早餐”车、亭进行转型升级,实现由“放心早餐”向“放心餐”转身。

此次转型升级包括三方面内容:进店经营,增加午餐、晚餐经营,生产销售全程监控。

进店经营:依托“放心早餐”承办企业,大力倡导和推进“放心早餐”经营车、亭进店经营,确保其供应品种、数量、经营时间和食品卫生状况不

因恶劣天气而受到影响。

增加午餐、晚餐经营:在实现进店经营的基础上,增加午餐、晚餐经营。

生产销售全程监控:将借鉴濮阳等地的经验,建立健全信息化管理系统,实现对有关承办企业从原料购进、加工生产、运输配送、销售等环节的全程监控,确保餐桌安全。

目前我市共有“放心早餐”承办企业3家,“放心早餐”经营车、亭245辆(个)。今年年底前,将力争完成对城市区100辆(个)“放心早餐”经营车、亭的改造提升。

“福”丢了



“福”字影壁(左)上的“福”字不翼而飞,留下一面空荡荡的墙(右)

□记者 赵朝军 文/图

昨日,偃师市大口镇的农民拨打本报热线说:“‘福’丢了。”洛阳晚报记者赶到现场看到,原来的“福”字影壁上空荡荡的,只留下一面墙。

2011年,本报以《雨水“冲”出“福”字影壁》为题,报道了在偃师市大口镇一个偏

僻小山村里,村民们在废弃的宅院里发现了一面“福”字影壁。当时,洛阳晚报记者在现场看到,这面影壁坐北朝南,壁身保存完好,非常精美,整幅砖雕图案高2.65米,宽1.65米,图案中间的“福”字高1.40米,宽0.92米。有关专家推测,该影壁的制成年代应为清末民初。村里的张喜朝老

人介绍,这座宅院年代久远,以前住过大户人家,如今院内杂草丛生,早就没人住了。以前这面墙上糊着厚厚的泥,由于雨水不断冲刷墙壁,影壁才露出了真面目。

今年五一假期,一村民早上起来发现,“福”字影壁的“福”丢了。村民们立即报案,偃师警方目前正在调查。

穿的和玩的领涨4月CPI

□记者 赵硕 通讯员 王宁 霄建

本报讯 洛阳晚报记者昨日从国家统计局洛阳调查队获悉,4月份,洛阳市场整体物价与上年同期相比仍呈上涨态势,居民消费价格总水平同比上涨1.2%,环比上涨1.3%,衣着类和娱乐教育文化用品及服务类涨幅十分明显,成为4月CPI的“领涨者”。

调查人员介绍,八大类中,同比食品类价格上涨0.7%,烟酒类价格下降3.2%,衣着类上涨2.8%,娱乐教育

文化用品及服务类价格上涨2.1%,居住类价格上涨2.9%。

从更能反映CPI动态的环比数据来看,4月份,洛阳市场总体价格水平比上月上涨1.3%。分类来看,食品类价格与上月持平,但鸡蛋价格上涨8.6%,鲜菜价格下降8.1%,肉禽及其制品价格下降2.9%;非食品类中,烟酒类下降0.1%,衣着类上涨4.2%,家庭设备用品及维修服务类上涨0.4%,医疗保健及个人用品类下降0.1%,交通和通信类上涨0.1%,娱乐教育文化用品及服务类上涨7.6%,居住类持平。

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS.LYD.COM.CN